

Dvě reality – energetické „infuze“

tadesco.org/dve-reality-energeticke-infuze/

datum: 16. 3. 2024

autor: anna

čas na přečtení: 2 min.

Dobrý den, mé drahé milované děti.

V návaznosti na své předchozí poselství vám dnes chci říci, jakým způsobem vaši galaktičtí bratři přispívají k procesu probuzení lidstva.

Ve skutečnosti je jejich přítomnost na Zemi pozorována neustále, neboť monitorují vše, co se zde děje, a to jak z jemnohmotné roviny, tak i inkarnující se na vaší planetě ve fyzických tělech.

Někteří z nich se dokonce pokoušeli ovlivňovat běh událostí ve zlomových okamžicích vaší historie, ale bohužel moc Dracoreptilů byla na Zemi příliš pevně zakořeněna.

A nyní, když se vaše planeta postupně přesouvá do prostoru Páté dimenze, považují vaši galaktičtí bratři za svou povinnost napravit chybu, kterou kdysi udělali, protože zkušenost s ponořením čistých lidských duší do nízkovibračního světa Třetí dimenze se ukázala být příliš krutá a nepředvídatelná.

Mají zvláštní obdiv k lidem, kteří dokázali překonat bariéru nepochopení a odsouzení ze strany ostatních a svým Srdcem a Duší pocítit nevyhnutelnost Vzestupu Země a svou účast na tomto procesu.

Jsou živým příkladem toho, že Božský prvek v člověku je nevyčerpatelný.

A takovým lidem je z jejich strany poskytována veškerá možná pomoc.

Ta spočívá v tom, že kromě přirozeného procesu aktivace DNA v důsledku nových energií přicházejících na Zemi tito lidé dostávají také energetické „infuze“ z vysoce rozvinutých civilizací.

Taková práce se zpravidla provádí v noci, protože jemnohmotná těla spícího člověka, zbavená mentální a emocionální zátěže, jsou mnohem tenčí a poddajnější vůči vlivům z jemnohmotné roviny.

V nočních hodinách tak lidé, jejichž vibrace jim již umožňují komunikovat s představiteli vysoce rozvinutých civilizací, aktivují „spící“ vlákna DNA, což podporuje jejich užší kontakt s jemnohmotnou rovinou.

To vysvětluje skutečnost, že mnozí z vás začínají stále zřetelněji vnímat své horní čakry a epifýzu.

Zatím se vám to děje nevědomě, ale můžete se na tento proces napojit i vědomě, což zvýší jeho účinnost a zároveň naváže energetické spojení mezi vámi a vašimi pomocníky z jiných světů.

A příště si o tom povíme podrobněji.

Zdroj: vzrojeniesveta.com

sponzorováno